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Шановна пані Оксано!

Міністерство освіти і науки розглянуло Ваші запити па отримання 
публічної інформації, зареєстровані 07.06.2016 за № ЗПІ-О-391 та 16.06.2016 
за № ЗГІІ-О-391/1, щодо надання інформації про обсерваторії, які знаходя ться 
у підпорядкуванні Міністерства освіти і науки, та повідомляє.

У підпорядкуванні Міністерства перебуває Науково-дослідний інститу т 
«Миколаївська астрономічна обсерваторія» та сім вищих навчальних 
закладів (Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Львівський 
національний університет імені Івана Франка, Національний університет 
«Львівська політехніка», Одеський національний університет імені 
І. І. Мечникова, Чернівецький національний університет імені Юрія 
Федьковича, Ужгородський національний університет), у складі яких є 
обсерваторії як їхні структурні підрозділи.

Міністерство освіти і науки здійснює фінансування зазначених 
обсерваторій відповідно до результатів конкурсного відбору проектів 
наукових досліджень та розробок, які ними виконуються.

Формування тематики наукових досліджень і розробок вищих 
навчальних закладів, наукових установ, що належать до сфери управління 
Міністерства, та їх фінансування здійснюється на конкурсних засадах 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 25 серпня 2004 р. № 1084 «Про затвердження Порядку формування і 
виконання замовлення на проведення фундаментальних наукових 
досліджень, прикладних наукових досліджень та виконання науково- 
технічних (експериментальних) розробок за рахунок коштів державного 
бюджету».

Конкурсний відбір наукових проектів здійснюється Міністерством 
щороку відповідно до Положення про проведення конкурсного відбору 
наукових проектів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки
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України від 01.06.2006 №423, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 10 листопада 2006 року за № 1196/13070.

Міністерство освіти і науки є головним розпорядником коштів, 
утримання обсерваторій як структурних підрозділів вищих навчальних 
закладів здійснює відповідний навчальний заклад.

З повагою 
Заступник Міністра М. В. Стріха


